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Seleccién multiple
— Marca la letra de la respuesta correcta con un circulo (ejemplo 1).
— Indica las correcciones claramente (ejemplo 2 y 3).

(1)
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A A
@ % @ B %
D D
Contesta todas las preguntas en espafiol.

Texto 1 Error ortografico perjudica a criminales

Escoge las opciones correctas para completar el texto (preguntas 1-2):

1p 1
A elasombro
B eltemor
Cc laintranquilidad
D la sospecha
1p 2
A un juicio
B un tratado
C unaley
D una operacion

ip 3 El subtitulo de este texto te da un consejo.
- Termina la frase, poniendo el resultado si hubieras seguido el
consejo. Usa un maximo de diez palabras.

Mejor hubiera puesto mas atencion durante las clases, porque entonces ...
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3p 4 Los hombres fueron arrestados por varios actos criminales.
- Lee los siguientes motivos e indica con una cruz (X) detras de cada
uno si es verdadero o falso, a base del texto.

acto criminal por el cual fueron arrestados verdadero falso
andar en un coche robado

cometer un error ortografico

hacerse pasar por policia

ser miembros de un cartel de drogas
tener armas de fuego

Texto 2 American Rider

ip 5 En el anuncio mencionan que la tienda American Rider en Miami tiene
una ubicacion céntrica.
2> ¢Como lo dice el texto?

1p 6 Al alquilar una moto en American Rider, el cliente recibe mas que sélo la
moto.
- Menciona las dos cosas que también recibe.

ip 7 Ademas de motos y mercancia con logotipo, ¢ qué otras dos cosas vende
American Rider?
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1p 8

1p 9

Lee la frase: ‘Pregunte por nuestros paseos a medida.’
La parte ‘paseos a medida’ significa que American Rider

A

B
C
D

calcula la gasolina que se usa.
mide la distancia del paseo.

te da el paseo que tu deseas.
te ofrece un paseo guiado.

Te estas quedando en un hotel en Miami Beach. Quieres alquilar una
moto de American Rider, pero tu no puedes ir a buscarla.
- Cita la frase de la cual resalta que de todos modos puedes alquilarla.

Texto 3 Peliculas

2p 10
2p 11
1p 12
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¢, Qué tienen las peliculas ‘Spectre’ y ‘Secretos de una obsesién’ en
comun? Menciona dos aspectos.

¢, Qué tiene de especial ‘Snoopy y Charlie Brown: La Pelicula’ comparado
a las comiquitas de Snoopy y Charlie Brown, segun el articulo?
Menciona los dos aspectos.

¢, Qué tienen en comun las tres peliculas tratadas en este articulo?

A

B
C
D

Han ganado un premio.

Sus personajes son conocidos.
Tienen la misma clasificacion.
Tienen la misma duracion.
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Texto 4 Pasajes de American gratis por error

3p 13 Lee las siguientes afirmaciones e indica con una cruz detras de cada una
si es verdadera o falsa, segun el articulo.

afirmacioén verdadero | falso

Al obtener pasajes gratis, los chilenos tuvieron un
golpe de suerte por primera vez.

El primer error fue lo que causo el segundo error.
Los errores sucedieron por un correo electronico.
Los viajeros salieron ganando gracias a los errores.

Texto 5 Colombia hace un gran cambio

ip 14 En el texto usan la palabra ‘baligrafo’.
- Explica el por qué lo llamaron asi. Usa un maximo de 10 palabras.

2p 15 El titulo hace mencién de ‘un gran cambio’.
- ¢Cual es ese ‘gran cambio’ que aparece en el parrafo 5?
Contesta con un maximo de 20 palabras.
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Texto 6 Fin de la embleméatica camioneta Volkswagen

1ip 16 ¢Qué impide la fabricacién de la camioneta Volkswagen?
- Cita las primeras dos y las ultimas dos palabras de la frase que asi
lo indica.

2p 17 Aqui siguen algunas afirmaciones con respecto a la camioneta
Volkswagen.
- Indica con una cruz detras de cada afirmacion si es verdadera o falsa,
segun el texto.

La camioneta Volkswagen ... verdadero | falso
- ha tenido multiples usos.
- aun se produce en Brasil.
- incluye bolsas de aire.

- fue usada por deportistas.

2p 18 En la ultima frase hablan de ‘la nueva ley’.
> ¢Qué encierra esta nueva ley, segun el texto? Completa la frase.

LoS vehiculos deben tENET ... e

Y AEDEN tENET ..o

1p 19 ¢ Qué relacion existe entre el contenido de los parrafos 1y 2?
El parrafo 2
A aclara lo que dicen en el péarrafo 1.
B afirma lo que dicen en el parrafo 1.
C da una conclusion con respecto a lo que dicen en el parrafo 1.
D da una contradiccidon con respecto a lo que dicen en el parrafo 1.
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Texto 7 Importancia del desayuno

1p 20 ¢Con qué meta escribid el autor este texto?
El escribi6 este texto para dar informacion y para

A

B
C
D

aconsejar.

alertar.

entretener.

hacer propaganda.

ip 21 En el segundo parrafo (al lado del dibujo) hablan de ‘cumplir con este
objetivo’.
¢, Cudl es este objetivo?

A

B
C
D

cumplir con un buen desayuno

despertar las funciones cerebrales

usar el aporte energético
volverse activo para la vida diaria

Escoge las opciones correctas para completar el texto ( preguntas 22—24):

1p 22
A
B
C
D
1p 23
A
B
C
D
1p 24
A
B
C
D

130201191-0

activado por
combinado con
ligado a
motivado por

apropiada
desequilibrada
indirecta
violenta

avisar
castigar
correqir
educar
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Texto 8 Canal de Panama festeja 101 afios

1ip 25 ¢Qué otro nombre le dan al Canal de Panam4 en este texto?

2p 26 Completa las siguientes frases:

Desde 1914 hasta ............ ,

Desde ............ hasta hoy en dia,

el canal eStd €N MANOS A ..ot e

1p 27 Laimportancia que tiene el Canal de Panamé para su pais es que
A aporta la mayor parte de sus entradas.
B conecta dos continentes.
C contribuye a la promocion de Panama.

1ip 28 Escoge la opcidn correcta para completar el texto (donde esta la letra X).
A catastrofe
B lluvia
C sequia
D tormenta

Texto 9 Restaurante ofrece descuentos

Escoge las opciones correctas para completar el texto (preguntas 29-30):

1p 29

el complejo

el comportamiento
la intolerancia

la satisfaccién

0@ >
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1p 30

A no apaguen

B no guarden

C no mencionen
D no utilicen

2p 31 ¢Qué dos cosas quiere lograr el chef Mark Gold con su plan?

Texto 10 La prueba del olfato

1ip 32 Esta comedia se titula ‘La prueba del olfato’.
¢, Cual seria un mejor titulo?
A El aroma de las latas.
B El perro travieso.
Cc Eltruco del comerciante.
D La duefa consentidora.

1p 33 Escoge la frase que mejor corresponde con el cuadro 8.
A jAhora ya puedo botar la carne!
B jAlli viene la proxima victima!
Cc jEsto no falla nuncal!
D jQué perro tan bobo!

1ip 34 ¢Qué resalta del caracter del duefio de la tienda?
Es un hombre

A astuto.
B bobo.
C educado.
D vengativo.
130201191-0 9/9

fin



